PROBLEMAS DE INVESTIGACION OPERATIVA HOJA 7

1. Resolver los siguientes problemas de programacién lineal entera mediante métodos de planos
de corte:
(a) Max z =1 — 3x2 + 33
sa:  2r1+x9—x3<4
4x1 — 3x9 < 2
=31+ 222+ 23 <3
x1,x9,x3 > 0 enteras
(b) Min 2z =4z + 5x9
s.a: 3T+ 10 > 2
x1+ 4w > 5
3x1 + 2290 > 7
x1,x9 > 0 enteras
(¢c) Max 2z =1 — 3x2 + 33
s.a: 201 + 10 —x3 < 4
4z — 319 < 2
=31+ 2z + 23 <3
T1,x2,x3 > 0

T2, T3 enteras

2. Resolver los siguientes problemas de programacion lineal entera mediante procedimientos de

ramificacion y acotacion:
(a) Min ~ z = 3z + 222
s.a: 31+ 22> 6
r1+x9 >3
x1,T9 > 0 enteras

(b) Max 2z = Tx1 + 9z

sa:  —x1+3r2<6
Tx1 +x9 <35
x1, 9 > 0 enteras
(c) Max z =211 — 22 —4x4
s.a: 2x1 — 2x9 —4xg +8xy = —5

T1+x3—x4=3
.7}1,...,.%420

T1,x3 enteras



